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INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

PLAN DE TRABAJO PLANTEADO FORMALMENTE AL 
CNE

PRINCIPALES ACCIONES REALIZADAS EN 
CADA UNO DE LOS ASPECTOS DEL PLAN 
DEL TRABAJO LUGAR DE LA RENDICIÓN 
DE CUENTAS A LA CIUDADANÍA

PRINCIPALES RESULTADOS OBTENIDOS EN 
CADA UNO DE LOS ASPECTOS DEL PLAN DE 
TRABAJO  NÚMERO DE ASISTENTES

OBSERVACIONES

Fortalecer la gestión parroquial con enfoque 
participativo y transparente. Mejorar la calidad de 
vida de la población de la Parroquia. Promover una 
vida sana y el bienestar de todos en todas las edades. 
Promover el crecimiento económico sostenible, 
inclusivo.

Participo la ciudadanía en todas las 
reuniones que se dieron dentro del 
presupuesto participativo Impulsar la 
actividad deportiva a nivel de la 
parroquia Se ejecuto el proyecto adulto 
mayor, socializar el proyecto, buscar 
alianzas estratégicas, buscar fuente de 
financiamiento, seleccionar al personal 
con perfil adecuado para la atención, 
Cumplir con la cobertura establecida, 
Ejecución del proyecto. Gestionar con el 
titular de la competencia lo siguiente: 
Conseguir capacitación y asesoramiento 
a emprendedores Gestionar la 
construcción de Canales de riego, 
Gestión para la Limpieza de canales, 
esteros, Con la UGR dictar Capacitación 
para la prevención ante inundaciones, 
elaborar Planes de Contingencia 
multiamenazas,

SE CUMPLIO CON LAS REUNIONES DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO SE LOGRO QUE 
LOS NIÑOS SE RECREEN EN ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS SE MANTIENE EL CONVENIO DE 
ADULTOS MAYORES EN CONVENIO CON EL 
MIES EN NUESTRA PARROQUIA SE LOGRO 
LIMPIEZA DE CANALES DE RIEGO EN VARIOS 
RECINTOS DE LA PARROQUIA SE RECIBIO 
CAPACITACIONES POR PARTE DE SECRETARIA 
DE GESTION DE RIESGOS DAULE Y GUAYAQUIL 
EN CONVENIO CON EL GAD A DIRIGENTES DE 
LA PARROQUIA

CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE TRABAJO PRESENTADO AL ORGANISMO COMPETENTE:

FUNCIONES ATRIBUÍDAS POR LA CONSTITUCIÓN 
Y LA LEY

PRINCIPALES ACCIONES REALIZADAS 
PARA CUMPLIR CON LAS FUNCIONES 
A SU CARGO

PRINCIPALES RESULTADOS ALCANZADOS EN 
EL CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES

OBSERVACIONES
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CUMPLIMIENTO DE FUNCIONES,  ATRIBUCIONES O COMPETENCIAS DE  LA AUTORIDAD:



Como Vocal del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Juan Bautista Aguirre, y de acuerdo a 
las atribuciones que están claramente determinadas 
en el art. 68 del COOTAD y que estas son: Artículo 
68.- Atribuciones de los vocales de la junta parroquial 
rural.- Los vocales de la junta parroquial rural tienen 
las siguientes atribuciones: a) Intervenir con voz y 
voto en las sesiones y deliberaciones de la Junta 
parroquial rural; b) La presentación de proyectos de 
acuerdos y resoluciones, en el ámbito de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado 
parroquial rural; c) La intervención en la asamblea 
parroquial y en las comisiones, delegaciones y 
representaciones que designe la junta parroquial 
rural, y en todas las instancias de participación; d) 
Fiscalizar las acciones del ejecutivo parroquial de 
acuerdo con este Código y la ley; y, e) Cumplir 
aquellas funciones que le sean expresamente 
encomendadas por la junta parroquial rural Por lo 
que conciudadanos, en cumplimiento del Art 302 del 
Código Orgánico de Organización Territorial 
Autonomía y Descentralización y del Art. 9 de la Ley 
orgánica del Consejo de Participación Ciudadana y 
Control Social, rindo cuentas a los habitantes de la 
parroquia Juan Bautista Aguirre sobre mi 
participación dentro del Gobierno Parroquial

En calidad de vocal asistí a 18 
convocatorias: 14 sesiones ordinarias y 4 
Extraordinarias lográndose en la misma 
los siguientes avances: SE DA ATENCIÓN 
PRIORITARIA A PERSONAS CON 
DISCAPACIDADES ESPECIALES Y 
ADULTOS MAYORES CAPACITACIONES A 
LIDERES DE LA PARROQUIA FORTALECER 
LOS ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA POR MEDIO DE LOS 
HABITANTES DE LA PARROQUIA

FISCALIZE LOS CANALES DE RIEGO QUE 
BENEFICIA LA PRODUCCIÓN DE LOS 
AGRICULTORES RECORRI CON TECNICOS DEL 
PROYECTO DE DISCAPACIDAD MIES GAD DE 
DICHOS PROYECTOS REALIZANDO LA ENTREGA 
DE AYUDAS HUMANITARIAS A VARIOS 
USUARIOS SE CONVOCO A LOS LIDERES 
COMUNITARIOS PARA LA SOCIALIZACION DEL 
ESTUDIO Y LEVANTAMIENTO DE INFORMACION 
PLANIMETRICA Y GEOREFERENCIAL DE LOS 
CAMINOS Y SENDEROS EN PREDIOS RURALES 

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES PONGA SI O NO MEDIOS DE VERIFICACIÓN

TRIBUTARIAS SI www.sri.gob.ec

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

PROPUESTAS RESULTADOS

Propuse como Presidenta de la Comisión de Vialidad y obras públicas se realizara una reunión 
con los dirigentes de los recintos para socializar el estudio y levantamiento de información 
planimétrica en predios rurales de nuestra parroquia. Propuse en reunión que se lleve a cabo la 
agenda cívica y cultural rescatando nuestra identidad por realizarse l un año mas de 
parroquializacion.

Como Presidenta de la Comisión de vialidad y obras públicas convoque a una 
reunión en la cual fueron invitados los dirigentes comunitarios a la primera mesa de 
trabajo con la empresa consultora ACTIONPLUS delegada por la prefectura para 
tratar LA SOCIALIZACION DEL ESTUDIO Y LEVANTAMIENTO DE INFORMACION 
PLANIMETRICA Y GEOREFERENCIADA DE LOS CAMINOS Y SENDEROS EN PREDIOS 
RURALES donde se realizo el levantamiento de información de 13 caminos en varios 
recintos. Aceptada la propuesta como Presidenta de la Comisión de Cultura y 
deporte realize la agenda cívica y cultural y se llevo a cabo una reunión con los 
directores de las instituciones de la parroquia dando a conocer todas las actividades 
que se realizarian durante el mes de parroquializacion

PROPUESTAS DE ACCIONES DE LEGISLACIÓN, FISCALIZACIÓN, POLÍTICA PÚBLICA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

ASAMBLEA LOCAL NO NO APLICA

AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CABILDO POPULAR NO NO APLICA

CONSEJO DE PLANIFICACIÓN LOCAL SI www.gadprjuanbautistaaguirre.gob.ec

OTROS SI www.gadprjuanbautistaaguirre.gob.ec

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

SE REFIERE AL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS QUE HAN IMPLEMENTADO EN EL EJERCICIO DE SU DIGNIDAD

RENDICION DE CUENTAS 2019 DORIS VELIZ MORAN MAYO Cumpliendo con el artículo 90 de la ley orgánica de participación ciudadana y control social, rindo cuenta a los mandates 
mediante este resumen de mis acciones como Vocal del GOBIERNO AUTONOMO DESENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE donde pido un minuto de 
silencio a los presentes por la situación que estamos pasando y por todos los familiares de las personas que han perdido vidas en nuestro país y el mundo entero. *Cumpliendo con 
las disposiciones de la ley del COOTAD el día Miércoles 15 de mayo del 2019 se dio inicio a la sesión inaugural como lo indica el Art.317 Viernes 17 de mayo del 2019 *Nos reunimos 
con la directiva de la asamblea local ciudadana y María de Lourdes del consejo de participación ciudadana Lunes 20 al 24 de mayo del 2019 La presidenta me delego para que me 
quede a cargo de las funciones dentro del GAD parroquial ya que fue a realizar varios trámites al ministerio de finanza Lunes 27 de mayo del 2019 Nos reunimos con la presidenta del 
GAD y los policías del circuito la T, para tratar asuntos de la seguridad ciudadana Miércoles 29 de mayo del 2019 Asistí a la sesión ordinaria que nos convocó la Sra. presidenta como 
lo indica el Art.318 del COOTAD Junio Lunes 3 al viernes 7 de junio del 2019 La Sra. Presidenta me delego para que esté a cargo del GAD parroquial, ya que fue a realizar trámites en 
el ministerio de finanzas con la Sra. Contadora 3 de junio del 2019 Asistí a la reunión extraordinaria que nos convocó la Sra. Presidenta Miércoles 12 de junio del 2019 Fui delegada de 
la presidenta para realizar la fumigación de la maleza en el cementerio de la parroquia y la cancha de uso múltiple y sintética además de la explanada del malecón Jueves 13 de junio 
del 2019 Asistí a la sesión ordinaria del mes nos convocó la Sra. Presidenta Sábado 15 de junio del 2019 Se realizó una reunión en el GAD, con los Ing. Jorge Zegarra y David Vinueza 
delegados de la empresa ACTIONPLUS, donde propuse como Presidenta de la Comision de Vialidad y obras públicas se realizara una reunión con los dirigentes de los recintos para 
socializar el estudio y levantamiento de información planimetríca en predios rurales de nuestra parroquia. Martes 18 de junio del 2019 Se realizó una sesión extraordinaria en el GAD 
Viernes 21 de junio del 2019 Como Presidenta de la Comisión de vialidad y obras públicas convoque a una reunión en la cual fueron invitados los dirigentes comunitarios a la primera 
mesa de trabajo con la empresa consultora ACTIONPLUS delegada por la prefectura para tratar LA SOCIALIZACION DEL ESTUDIO Y LEVANTAMIENTO DE INFORMACION 
PLANIMETRICA Y GEOREFERENCIADA DE LOS CAMINOS Y SENDEROS EN PREDIOS RURALES CUYO USO SEA MAYOR A 15 AÑOS Y QUE CONECTEN A SUS HABITANTES A 
CARRETERAS, CAMINOS O VIAS PARA LA PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL EN LAS PARROQUIAS RURALES DEL CANTON DAULE DE LA PROVINCIA DEL 
GUAYAS . Lunes 24 de junio del 2019 Asistí a la elección de LA MADRE Y PADRE SIMBOLO, que realizo el GAD en convenio con el MIES Martes 25 de junio del2019 Se continuo con la 
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fumigación de la maleza en el sector El Tormento desde el puente hasta la planta de bombeo Miércoles 26 de junio del 2019 Como delegada y presidenta de la comisión de Vialidad y 
obras públicas me dirigí a tomar los Kilometrajes de las carreteras y canales de los recintos que hay en la parroquia, además de constatar la dotación de tubos que hacen falta. Esta 
información es para llenar la matriz de necesidades prioritarias de la parroquia, para ser presentada al Señor Prefecto del Guayas Julio Miércoles 3 y jueves 14 de julio del 2019 Como 
delegada de la presidenta, en conjunto con el Ing.Haminton delegado de la empresa ACTIONPLUS, proyecto ejecutado por la prefectura del Guayas realizamos el levantamiento de 
información Planimetrica y GEOreferenciada de los caminos y senderos en predios rurales cuyo uso sea mayor a 15 años En esta inspección se hizo el levantamiento de información 
de 13 caminos En los Recintos El Cruce, El Porvenir, San Pedro, Porotillo, Los Quemados y los sectores Cooperativa Derechos Humanos, La Gloria Viernes 5 de julio del 2019 *Coordine 
con el personal, auxiliares de limpieza, para que retiren la maleza que esta alrededor de la cancha de uso múltiple luego de la fumigación que se les hizo. Martes 9 de julio del 2019 Se 
llevó a cabo la reunión con los maestros de las escuelas de la parroquia, quienes fueron convocados previamente donde se les dio a conocer la agenda cívica y cultural RESCATANDO 
NUESTRA IDENTIDAD *Realizamos junto a la Sra. Presidenta la entrega del oficio N.39 al Sr. Alcalde para que envié el tanquero con agua potable a los recintos EL PORVENIR, CRUCE, 
LA ALBORADA, BAPAO Y ZAPANAL Jueves 11 de julio del 2019 Se llevó acabo la sesión ordinaria del mes Viernes 12 de julio del 2019 Como delegada de la presidenta me dirigí a 
dejar los oficios N.137 al Sr. Alcalde y al director distrital de educación, para que conceda los respectivos permisos a las Escuelas de la parroquia, para que participen en la Agenda 
Cívica Cultural RESCATANDO NUESTRA IDENTIDAD a realizarse en el mes de agosto por nuestra parroquializacion Martes 16 de julio del 2019 Nos reunimos la comisión de mesa y 
presupuesto Viernes 19 de julio del 2019 Se realizó una sesión extraordinaria Lunes 22 de julio dl 2019 Asistí a una reunión que nos invitó el Director Distrital de Salud, en el centro de 
salud de la parroquia Jueves 25 de julio del 2019 *Realicé la entrega del oficio N.137 al sr. Alcalde para que nos envié la limpieza de las calles de la parroquia antes y después de las 
festividades que se realizaran en el mes agosto por la parroquializacion *Se llevó a cabo la Sesión ordinaria del mes lunes 29 de julio del 2019 Nos reunimos con el representante de 
conagopare para realizar el Orgánico Funcional Martes 30 de julio del 2019 Asistí a la capacitación que nos dio gestión de riesgo donde nos dieron a conocer el proceso para realizar 
el simulacro en caso de inundación y terremoto y el uso de extintores Agosto Viernes 2 de agosto del 2019 Se dio inicio a la agenda cívica Y cultural RESCATANDO NUESTRA 
IDENTIDAD con el pregón cívico estudiantil en nuestra parroquia Lunes 5 al 14 de agosto del 2019 Se llevó a cabo los juegos tradicionales con la participación de las escuelas de la 
parroquia Jueves 8 de agosto del 2019 se realizó la sesión ordinaria del mes Sábado 17 de agosto del 2019 Compartimos un desayuno con los adultos mayores de la parroquia 
Elección y proclamación de la reina y su corte de honor Martes 27 de agosto del 2019 Participé del desfile cívico estudiantil, sesión solemne y baile público por la parroquializacion de 
Juan Bautista Aguirre Viernes 30 de agosto del 2019 sesión ordinaria del mes septiembre Lunes 2 de septiembre del 2019 Participe en la reunión que nos invitaron a los vocales de las 
juntas parroquiales en el concejo cantonal donde se trató el tema de la protección de los derechos de los niños y adolecentes Viernes 6 de septiembre del 2019 Se llevó a cabo una 
reunión con María de Lourdes Macías delegada del consejo de participación ciudadana para elegir los miembros del consejo de planificación de la ciudadanía Martes 10 de 
septiembre del 2019 *Nos reunimos con la presidenta del GAD y los policías encargados del circuito la T, para organizar una reunión con los comerciantes y dueños de las piladora de 
la Parroquia * Se realizó la revisión del modelo de gestión del PDOT 2020 del GOBIERNO AUTONOMO DESENTRALIZADO JUAN BAUTISTA AGUIRRE Jueves 12 de septiembre del 2019 
Se realizó la sesión ordinaria del mes Viernes 13 de septiembre del 2019 Nos dirigimos con la presidenta a dejar el oficio N.350 para solicitarle una reunión con el director distrital de 
educación Miércoles 18 de septiembre del 2019 Asistimos con la presidenta a la invitación que nos hizo el director del centro de salud de Juan Bautista Aguirre Roberto Veliz, donde 
se trató el tema de prevención de suicidio y embarazo en adolescentes donde participaron los alumnos del colegio 27 De agosto Jueves 19 de septiembre del 2019 Se llevó acabo la 
reunión con los comerciantes, dueños de piladoras y policías del circuito la T en el GAD Viernes 20 de septiembre del 2019 *Asistí al evento que realizo el GAD en coordinación con 
MIES para elegir la Reina del Adulto Mayor Martes 24 de septiembre del 2019 Me dirigí con la presidenta a fiscalizar la limpieza que se está haciendo en el canal de Riego Santa Rita 
del recinto El Cruce, gestión realizada por El GAD parroquial y la Prefectura del Guayas Jueves 26 de septiembre del 2019 Asistí a la sesión ordinaria del mes Octubre Miércoles 2 de 
octubre del 2019 *Nos reunimos en el recinto el Cruce con la presidenta del GAD y el Concejal Eddy León y con los moradores beneficiados del canal de riego de la junta de agua 
Félix Romero, para darles a conocer que ya llego la retro escabadora para la limpieza de dicho canal en su totalidad obra realizada por el GAD parroquial *Asistimos con la presidenta 
a la invitación que nos hicieron los padres de familia y maestros de la Escuela Luis Quinto Castro del recinto Los Quemados y la presidenta le hizo la invitación al Comisario de Policía 
Nacional del cantón Daule, y a los Policías encargados del sector La T Y EL TENIENTE Político de la parroquia. Donde nos dieron a conocer que los moradores habían cortado las 
varillas que sostienen la puerta de la entrada del cerramiento que están construyendo los padres de familia Jueves 10 de octubre del 2019 *Se realizó la sesión ordinaria del mes 
Miércoles 16 de octubre del 2019 Recibimos a las candidatas a reina de Daule en las instalaciones del GAD, con las cuales hicimos un recorrido en el malecón y la playa del sector El 
Tormento Domingo 20 de octubre del 2019 Asistí al evento que realizo la Reina y Virreina con el apoyo del GAD Parroquial en la Playita del sector el Tormento donde se eligió MISS Y 
MISTER Temporada 2019. Martes 22 de octubre del 2019 La presidenta me delego que valla al cementerio a realizar la tala de los árboles que se encuentran obstaculizando y 
destruyendo ciertos cuerpos de bóvedas y levantando la cerámica existente Viernes 25 de octubre del 2019 *La presidenta me encargo que me dirija al municipio a entregar los 
respectivos oficios N.399 al Sr. Alcalde para solicitarle nos envié policías municipales para el feriado del 1-2 de noviembre día de los difuntos Lunes 28 de octubre del 2019 Se realizó 
la minga de limpieza del cementerio de la parroquia con los vocales Elvira león, Leonardo Arreaga y el personal de limpieza del GAD Miércoles 30 de octubre del 2019 *Recibimos en 
el GAD a la Vice prefecta Susana Gonzales la cual se la llevo a conocer El malecón y el sector El Tormento donde vio la fauna que tenemos en la parroquia Jueves 31 de octubre del 
2019 *Se realizó la segunda sesión ordinaria del mes *Nos reunimos con la Lcda. Betty Saldaña donde nos dio a conocer el PDOT 2020 *Luego nos reunimos con los dirigentes de los 
recintos para darles a conocer el PDOT 2020 donde participaron con su presupuesto como Asamblea Noviembre Viernes 1 de noviembre del 2019 Nos dirigimos con la Srta. secretaria 
y los compañeros que laboran en el GAD, al cementerio de la parroquia para ubicar a los comerciantes en sus respectivos lugares por el día de los fieles difuntos, además de recibir el 
tanquero que le solicitamos al municipio para que realice el riego de la calle para el polvo. Lunes 4 de noviembre del 2019 Nos reunimos en el GAD la comisión de planificación y 
presupuesto Martes 5 de noviembre del 2019 *Nos reunimos los vocales del GAD para conversar sobre la presentación del anteproyecto de inversión 2020 *Reunión entre los vocales 
del GAD y la comisión de participación ciudadana para dialogar sobre la presentación del ante proyecto de inversión 2020 *En la tarde nos reunimos los vocales, comisión de 
participación ciudadana, asamblea local ciudadana, dirigentes y ciudadanos de la parroquia Juan Bautista Aguirre donde se les presento del ante proyecto de inversión 2020 Miércoles 
6 de noviembre del 2019 Me dirigí hacia la segunda etapa del malecón, donde encontré algunas anomalías las mismas que se las di a conocer a la presidenta y se realizó el oficio 
N.388 para enviarle al alcalde del cantón Daule y darle a conocer lo que está sucediendo en la obra del malecón Jueves 14 de noviembre del 2019 Se llevó acabo la Sesión ordinaria 
del mes Viernes 15 de noviembre del 2019 Recibimos con la presidenta a la técnica de proyecto Arq. Yael Garzón Mármol delegada de conagopare y nos dirigimos al cementerio 
donde se comenzó con el levantamiento de información para codificar cada área del terreno del cementerio. Jueves 28 de noviembre del 2019 *Se realizó la sesión ordinaria del mes 
*Se llevó a cabo una reunión con los padres de familia de la escuela Juan BENITO Orellana, teniente político donde los padres nos dieron a conocer todas las anomalías que se están 
suscitando en esta institución. Diciembre Martes 10 de diciembre del 2019 *Se realizó una Sesión extraordinaria Realizamos un recorrido con los compañeros vocales en el muro de 
contención del recinto La Alborada (Sector Las Marianitas) Miércoles 11 de diciembre del 2019 Asistí a la reunión que no invito Planifica Ecuador a los vocales de las juntas 
parroquiales en el cantón Daule. Jueves 13 de diciembre del 2019 Se realizó la primera sesión ordinaria del mes. Viernes 13 de diciembre del 2019 Nos realizó una evaluación la Lcda. 
Jenny Zambrano a los vocales y personal del que laboran en el GAD Nos dirigimos los miembros de comisión de obras y la comisión de riesgo a observar el desgaste que se sigue 
dando en el muro de contención del recinto La Alborada (sector Las Marianitas, e hicimos un informe las comisiones de viabilidad y obras públicas y la comisión de riesgo, para darle 
a conocer lo sucedido a la presidenta. Martes 24 de diciembre del 2019 Participamos con la presidenta y el compañero Leonardo Arreaga en el agasajo que se les hizo a los niños de 
la parroquia y sus recintos por el día del nacimiento del niño Jesús (Navidad) Jueves 26 de diciembre del 2019 Se realizó la sesión ordinaria del mes Agradezco la presencia de ustedes 
ante mi rendición de cuentas. Doris Veliz Moran

PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS EN EL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS

El SEÑOR PABLO ARREAGA DEL RECINTO EL CRUCE AGRADECIÓ POR LA LIMPIEZA DE CANALES QUE SE REALIZO EN SU SECTOR. LA SEÑORA FATIMA MORAN PILOZO SE DIRIGIÓ 
FELICITANDO POR LA RENDICIÓN DE CUENTAS DE LAS AUTORIDADES Y AGRADECIÓ POR EL TRABAJO QUE ESTÁN REALIZANDO EN EL GAD SOBRE EL PROYECTO MIES GAD DE 
NUESTRA PARROQUIA AYUDANDO A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y ADULTOS MAYORES

APORTES CIUDADANOS:


